

观众朋友们,注意啦!眼睛往这边看啦!2006年度娱乐全运会颁奖礼又颁奖啦!

前两天,娱乐圈的大腕、中腕、小腕都参加了娱乐全运会,可见此次运动会的魅力之大。当然,这与快报裁判团公正、公平、公 开的工作态度也紧密相连。好了好了,不自卖自夸了,现在我们就来看看足球、篮球、排球这三个团体项目的赛况吧。

快报记者 曹锋 孙伊 史丽君 李谷

团体项目黑马当道

●足球

在团体项目中,足球拥有最多观众。参加2006年度娱乐全运会足球比赛的各支球队实力都很强,《武林外传》《暗算》《乔家大院》《创世纪》《大国崛起》《刀锋1937》《新结婚时代》《神雕侠侣》等球队,一路高歌猛进,成绩骄人。更主要的是在快报裁判团的监督下,绝无黑哨。参赛球队在和韩国的《宫》队、美国的《越狱》队的友谊赛中,表现也还不错。



《武林外传》队的佟湘玉

金牌:《武林外传》

教练:宁财神 队员:佟湘玉、白展堂、 郭芙蓉、吕秀才、李大嘴、邢 捕头等

快报裁判团评语:"老 虎不发威,你当我是 Hello Kitty 啊!"这是《武林外 传》队常说的一句口头禅。 当初他们加盟全运会足球赛 时,根本就是一支毫不起眼 的小球队,众多大腕云集的 豪门球队对他们不屑一顾。 可宁财神可不是普通人,整 一个中国版穆里尼奥, 硬是 凭借其聪明才智, 指挥着一 群身价都不过万的球员,一 路过关斩将,许多豪门球队 都惨败在其手下,大爆冷门。 《 武林外传》队不但成绩好, 每场的上座率更是高得惊 人。观众看不了现场,还纷纷 看复播,您说火不火。不给他 们一块金牌,你说给谁?

银牌:《暗算》

教练:柳云龙 队员:柳云龙、王宝强、 宋春丽、王奎荣、于娜等

快报裁判团评语:《 算》队也算家豪门,不过这 家豪门比较特别,教练柳云 龙还兼任队长。开赛初期, 很多人都疑惑,柳云龙当教 练能行吗?柳云龙心里早就 有底了,原来早有高人把整 套战术都设计好了,还写成 了书,拱手送给柳云龙。成 绩好不好,完全看柳云龙的 现场发挥啦!这柳云龙也不 含糊,每场比赛都要搞点悬 念,把观众的胃口吊得老 高,难怪观众都说了:"还 是《暗算》队踢得最精 彩!"只不过 2006 年《武 林外传》队成绩太好《暗 算》队只能屈居亚军。

铜牌:《乔家大院》

教练:胡玫 队员:陈建斌、蒋勤勤、 马伊俐等

快报裁判团评语:胡玫 是众所周知的金牌教头,曾 带领《雍正王朝》队和《汉 武大帝》队取得骄人成绩。 此次带领豪门《乔家大院》 队更是如鱼得水,不但有赞 助商大笔资金投入,更有陈 建斌、蒋勤勤等号召力极强 的大腕加盟,主场还搬到了 央视一套",真是想不得 好成绩都难! 不过《 乔家大 院》队和其他老牌豪门队 伍一样,踢法、战术都有些 老套,无非是一套"宅门" 战略,并不精彩。倒是这支 球队商业运作十分成功,上 座率很不错。当然,有着众 多大腕的球队,成绩也不会 太差,最终获得铜牌。

特别奖:《大国崛起》 《创世纪》

快报裁判团评语:《创世纪》是支老牌球队,当初曾叱咤球场。退出舞台多年后,2006年再披战袍,成绩不俗,一度排到前5名。《大国崛起》更是一股新兴力量,凭借自身实力,在2006年末一举人围10强。对于这一老一新两支有突出贡献的球队,快报裁判团特别颁出特别资以示表彰。

黄牌:《垂直打击》

教练:高希希 队员, 殷林, 胡

队员: 般桃、胡亚捷 快报裁判团评语: 号称

"中国兄弟连"的《垂直打击》,本来实力颇强,但却涉嫌弄虚作假。在第九场比赛中,通过截图,细心观众发现教练的战术书内容却成了刘若英经典歌。不仅如此,头号前锋"作战专家"殷桃,穿的战靴竟是意大利名牌"FORNARI-NA"。对于这些纰漏,高希希竟全然不知,连呼"这怎么当的呀?黄牌!

红牌: 《传奇皇帝朱元璋》

教练:李前宽 队员:陈宝国、徐帆

都算便宜了!

篮球

篮球有很强的群众基础,还培养了姚明、王治郅等一大批明星球员。2006年娱乐全运会篮球赛竞争激烈。你看,张艺谋、冯小刚等老一代教练分别率领着《满城尽带黄金甲》队和《夜宴》队来抢门票了,贾樟柯、宁浩等新一代教练分别带着《三峡好人》队和《疯狂的石头》队来搞生猛了。其他球队也可圈可点,《墨攻》《魔比斯环》《霍元甲》《伤城》《龙虎门》《好奇害死猫》《理发师》《宝贝计划》《云水谣》《伊沙贝拉》 等各有绝活。只有陈凯歌因为前年带领《无极》队比赛严重失误,正在闭门反省。

金牌:《疯狂的石头》

教练:宁浩

队员:郭涛、刘桦、黄渤等快报裁判团评语:《疯狂的石头》这个球队往你面前一站,绝对会让你想到一个词:乌合之众!队员名气。但往往黑马就是这样产生的,技术和配合就不说了,连口头禅"什么素质""我顶你个肺"都那么酷,难怪每场比赛都爆棚。三四百万元成本训练一个队,仅参加全运会就收了 2000万元门票收入,值啊!黑马!伟大的黑马!"石头"队生日快乐!娱乐全运会万岁!

银牌: 《满城尽带黄金甲》

教练:张艺谋 队员:周润发、巩俐、周 杰伦、刘烨等

快报裁判团评语:张艺 谋这个教练是很会看人的, 巩俐、章子怡、董洁等等,培 养哪个红哪个。张艺谋这个 教练也是很刻苦的,这几年 带了很多队,《英雄》《十面 埋伏》等全国皆知。这次"黄 金甲"这个队,更是全明星 阵容,连曾经闹过矛盾的队 员巩俐都回来帮他。不过, 裁判团觉得,张教练这几年 在队员技术和配合上琢磨得 比较少,全明星阵容啦、服装 啦、口号啦搞得比较多,虽然 很辛苦,门票抢得也是最多 的,但还是给个银牌。

铜牌:《三峡好人》

教练: 贾樟柯

特别奖: 《魔比斯环》 《宝贝计划》

快报裁判团评语:中国老板雇了一帮外国制作人, 拉来了一帮动画人物做队员,成就了《魔比斯环》这个队,不简单啊!难怪球迷 们把《魔比斯环》称为"中国首部动画大片"。至于《宝贝计划》这个队,队员的球星效应明显,成龙这个老队员,除了一贯的打打闹闹,这次还带着"小宝贝" 上场,看点还真足!

黄牌:《霍元甲》

教练:于仁泰 队员:李连杰、孙俪等

快报裁判团评语:霍元甲 身手不凡,加上李连杰的演 绎,成绩自然不俗。正当票房 飘红时,却杀出来"程咬金" 原来,霍元甲曾孙霍自正认 为,比赛中在某些情节上的失 实令他和其他霍元甲的后人 相当气愤,尤其是对"家门遭 屠"这一情节非常生气。于 是,霍家后人正式起诉。后来 霍家后人败诉、《霍元甲》队 算是有惊无险。不过,这给教 练和队员们好好上了一 -艺术也要遵循严谨的 态度。快报裁判团给《霍元 甲》出了张黄牌,以示警告。

红牌:《夜宴》

迅、吴彦祖等

去! 红牌!

教练: 冯小刚 队员: 葛优、章子怡、周



●排球

排球项目,就如同南京的演出市场,有过辉煌,有过低潮,去年迎来了"牛市",周华健、潘玮柏、蔡琴、费玉清、林忆莲等各路选手纷纷入市。南京也经历了赛事最多的"大年"。

金牌:蔡琴"不了情"

银牌: 潘玮柏"反转地球"

快报裁判团评语:潘帅的全国巡演从上海开场,由于一系列状况,没能实现开门红。作为队长,潘玮柏很快调整情绪,重整全队气势,更拉来外接——人气天王周董助阵。有了周董这位"金牌扣手",再加上潘帅的部署,先后三次来宁"急训",功夫不负有心人,潘帅后来居上,最终夺得了这枚可贵的银牌。

铜牌: 周华健"**20** 年经典"

快报裁判团评语:十几年前,周华健创造了南京演出市场的"郎平时代"。十几年后,他再战江湖,虽不及当年火爆,成绩仍不俗。在新人辈出的时代,老将想要出彩,就只能靠火候,凭经验。周华健的20年经典之战,走的就是稳扎稳打的路线,依靠广泛的受众群,凭借雄厚的功底,华健没让全队失望,宝刀未老。

黄牌:中韩歌会

快报裁判团评语:按理说,搭上世界杯顺风车的中韩歌会,娱体合璧,本应所向无敌。但之前宣传能来参赛的裴勇俊、安七炫、东方神起等大牌选手,最后一个都没来,纯属"忽悠",给张黄牌。

红牌:超女演唱会

快报裁判团评语:一年超 女一茬人,当超女队选手从李 宇春、张靓颖换到了尚雯婕、 谭维维时,人气大降。南京之 战,"芝麻""飞碟""维生 素"各自为阵,自己的偶像上 台时,就敲锣打鼓;别人演唱 时,就大喝倒彩,严重扰乱比 赛秩序,给张红牌。



《疯狂的石头》队的"道哥"